AYUNTAMIENTO DE CEREZAL DE PEÑAHORCADA
 ACTA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN
CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA  CELEBRADA
EL DÍA 29 DE ENERO DE 2010



En Cerezal de Peñahorcada, a veintinueve de enero de dos mil diez, siendo las diecisiete horas treinta minutos, se reunieron en la Secretaría de la Casa Consistorial, los señores concejales que al margen se expresan, previamente citados en forma legal y en primera convocatoria, con el fin de celebrar la sesión expresada.

Presidió el acto el Sr. Alcalde-Presidente D. Luis Rodríguez Pérez y actuó como Secretario-Interventor el que lo es de la Corporación.

Declarado abierto el acto público por la Presidencia y constatada la existencia de quórum suficiente, se pasan a tratar los asuntos incluidos en la convocatoria, permaneciendo presentes todos los Concejales a lo largo de la sesión.

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.


Examinanda el acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día 16 de noviembre de 2009, por el Sr. Presidente si tienen que formular alguna observación, hallándose conforme y siendo aprobada por unanimidad de los presentes.

2.- SOLICITUD DE FINANCIACIÓN DE PROYECTO CON CARGO AL FONDO ESTATAL PARA EL EMPLEO Y LA SOSTENIBILIDAD LOCAL.


Tal y como se había informado en la sesión celebrada el día 16 del pasado mes de noviembre, en el B.O.E. del día 27 de dicho mes se publicaba el Real Decreto-Ley 13/2009, de 26 de octubre, por el que se crea el Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Local, correspondiéndole a Cerezal de Peñahorcada 10.703 euros, I.V.A. incluido (a razón de 108,11 por habitante según la población a fecha 1-1-2008). Esta se completa con la Resolución de 2 de noviembre de 2009, de la Secretaría de Estado de Cooperación Territorial, por la que se aprueba el modelo para la presentación de las solicitudes y las condiciones para la tramitación de los recursos librados con cargo al referido Fondo Estatal (B.O.E. nº 265 de 3 de noviembre).


A la vista de los requisitos exigidos y de las tipologías de obras o actuaciones financiables, se propone destinar la ayuda a la pavimentación del tramo final de la Calle Nueva y entubado de regato travesero, que entraría en la mejora de redes viarias, permitida para municipios de hasta 2.000 habitantes. Considerando que la Mancomunidad Centro Duero no ha renovado el contrato que mantenía con el arquitecto, se han contratado los servicios de otro profesional, con el fin de poder presentar la solicitud, cuyos honorarios también son financiables conforme al artículo 11.2 del citado Real Decreto-Ley; así, el arquitecto D. Antonio García Villanueva ha realizado una memoria, sin perjuicio de que posteriormente se redacte el proyecto técnico propiamente dicho para cumplir la Ley de Contratos del Sector Público, aunque dicha memoria es bastante completa, procediéndose a continuación a su examen.


La obras consisten, en resumen en la pavimentación con solera de hormigón de 15 cm. del tramo final de la Calle Nueva, en el cruce con la Calle Callejina, por donde discurre un regato o arroyo, zona en la que se encuentra una construcción a modo de puente, realizada con piedras y que se encuentra en mal estado; esta construcción será demolida para su posterior entubado con tubo de hormigón, construyendo dos ojos para el transcurso de ese regato.


A continuación, la Presidencia propone al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:


1.º Aprobar el proyecto denominado PAVIMENTACIÓN DEL TRAMO FINAL DE LA CALLE NUEVA Y ENTUBADO DE REGATO TRAVESERO, para su financiación cargo al Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Local, por importe de 8.633,83 euros, más 1.381,41 de I.V.A., lo que suma un total de 10.015,24 €.


2.º  Adjudicar la obra como contrato menor.


3.º  Establecer, con carácter orientativo, como fecha prevista de adjudicación, el 17-03-2010, para el inicio de la ejecución 12 de abril y para el fin de ejecución el 10 de mayo de 2010.


4.º Que la previsión de personas a ocupar se fija en tres operarios.


5º. Adjudicar el contrato para la redacción del proyecto al citado arquitecto D. Antonio García Villanueva, a través de la figura del contrato menor, en la cantidad de 415,03 euros, más 66,40 de I.V.A., lo que suma un total de 481,43 €


6º. Adjudicar el contrato para la dirección de la obra al referido arquitecto y también por medio de la figura del contrato menor, en la cantidad de 177,87 €, más 28,46 de I.V.A., total 206,33 €.


Sometida la propuesta a votación, tras breve debate es aprobada por unanimidad de los miembros presentes.

3.- CESIÓN DE USO DE TERRENO A VODAFONE PARA INSTALACIÓN DE EQUIPAMIENTO DE TELECOMUNICACIONES.
Por el Sr. Alcalde se recuerda a la Corporación que este asunto había quedado sobre la mesa en la sesión celebrada el pasado día 16 de noviembre, al no haber concluido las negociaciones que estaba llevando a cabo con el representante de dicha compañía para la firma de un nuevo contrato para la cesión una porción de terreno en el paraje de “Los Peñeros” para las instalaciones de telefonía móvil, tras haber acordado el Pleno el día 13 de mayo de pasado año la resolución del contrato que estaba vigente hasta el día 3 de diciembre. 

Considerando que finalmente la cantidad que ofrece la empresa no supera los 3.000,00 euros, y llegado a un acuerdo sobre la duración de la cesión, examinado el contrato redactado al efecto, que si bien figura como un addendum al que ha estado vigente, realmente es un contrato nuevo por cuanto, como se indica, el anterior queda rescindido, a propuesta de la Presidencia, y por unanimidad de los miembros presentes se acuerda:

I. Ceder de nuevo a VODAFONE ESPAÑA, S.A.U. el uso exclusivo sobre el terreno que comprende una parcela de 60 m2 situada en el paraje conocido como “Los Peñeros”, para la instalación, montaje, explotación, mantenimiento, conservación, reparación y modificación, en dicho espacio, de un equipamiento de telecomunicaciones (telefonía móvil), recibiendo el Ayuntamiento como contraprestación la cantidad de 3.000,00 euros anuales que se actualizarán según el I.P.C. anual y por un periodo de 5 años prorrogables por periodos de otros 5, a contar desde el día 4 de diciembre de 2009, fecha a la que ser retrotraen los efectos del presente acuerdo, por cuanto en la práctica el terreno ha continuado cedido y las instalaciones prestando el correspondiente servicio.

II.  Facultar al Sr. Alcalde para la firma del correspondiente contrato o convenio de cesión de uso.

4.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA.


En cumplimiento de lo establecido en el artículo 42 de Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, seguidamente se da cuenta sucinta de las siguientes Resoluciones adoptadas por la Alcaldía desde la última sesión plenaria ordinaria celebrada:

· Decreto de 20/11//09, por el que, acogiéndose a la convocatoria publicada en el B.O.P. nº 217 de 12 de noviembre, se solicita al Organismo Autónomo de la Diputación Provincial REGTSA la firma de un convenio para el desarrollo de un portal Web municipal.

· Resolución de 04/12//09, por la que, al amparo de la Base 2ª de Ejecución del Presupuesto, se aprueba la factura nº HU/104/09, de fecha 24/11/2009, emitida por la Mancomunidad de Municipios Cabeza de Horno, por importe de 546,02 euros, correspondiente al abastecimiento de agua desde el Sistema Uces hasta el 30 de septiembre, creándose la partida presupuestaria 4  221 0. 

· Decreto de 23/12//09, por el que se aprueba el padrón de la tasa por tránsito de ganados por las vías públicas correspondiente al año 2009, fijándose el plazo de ingreso en periodo voluntario.

· Decreto de 22/01/10, por el que se aprueba la convocatoria de la presente sesión, fijándose el correspondiente orden del día.

5.-  OTROS INFORMES.


En esto punto el Sr. Alcalde informa al Pleno de lo siguiente:

· Oficio remitido por el Presidente O. A. de la Diputación Provincial CIPSA recibida el pasado día 27 del actual, por el que comunica que por Decreto de 22 de diciembre ha procedido a la adjudicación del suministro de los equipos informáticos cuya renovación había sido concertada con varios Ayuntamientos según la convocatoria publicada el día 22 de enero de 2009, entre los que se encuentra éste, al tiempo que se informa de las características técnicas de los equipos y se requiere para que se efectúe el abono de la aportación municipal, que en este caso asciende a 540,13 euros, aportando CIPSA 180,04, siendo por tanto el importe total de adjudicación de 720,17 €.

En este mismo apartado se informa que se ha estropeado la impresora, que va a ser sustituida por una nueva, cuyo coste aproximado es de 150,00 euros.

· Encargo efectuado al arquitecto de la obra del Fondo Estatal para Empleo... para que redacte la memoria valorada con el fin de acogerse a la convocatoria del F.C.L. para 2010 de la Junta de Castilla y León, explicando que también será para una obra de pavimentación, si bien este asunto tendrá que ser aprobado por el Pleno en su momento.

6.- MOCIONES, RUEGOS Y PREGUNTAS.


Abierto el turno de mociones, ruegos y preguntas, D. Cristóbal Calvo ruega que se requiera a quien tenga los contadores del agua averiados que los repare o los sustituya.

Abundando en este ruego, D. Anselmo Sánchez opina que a esas personas se les tendría que cobrar más y que sería conveniente que cuando los fueran a poner que avisaran al Ayuntamiento, porque en ocasiones colocan contadores viejos, que ya tienen consumo, y que en el último término que se aplique estrictamente la correspondiente Ordenanza, la cual establece que en caso de paralización de un contador el consumo correspondiente al periodo en el que se haya producido la paralización se estimará tomando como base un periodo igual anterior de mayor consumo  y en el supuesto de falta de reparación de averías se presumirá, previos los trámites procedentes, como renuncia a la prestación del servicio. 



Y no teniendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se da por finalizada la Sesión, siendo las dieciocho horas quince minutos del día indicado, de la que se extiende la presente acta que yo como Secretario certifico.


      Vº Bº                                                                                      EL SECRETARIO,

         EL ALCALDE,

DILIGENCIA: para hacer constar que la transcripción de la anterior acta se extiende desde el folio 1.499.369 0A01 reverso, hasta el folio 1.499.370 0A01 reverso.

EL SECRETARIO,

ALCALDE-PRESIDENTE


D. LUIS RODRÍGUEZ PÉREZ





CONCEJALES


D. CRISTÓBAL CALVO CALVO


D. ANSELMO SÁNCHEZ SÁNCHEZ





CONCEJALES AUSENTES


D. LUIS VICENTE PÉREZ MAYORAL


D. MANUEL ÁNGEL MARTÍN HERNÁNDEZ


(excusados)





SECRETARIO-INTERVENTOR


D. JOSÉ ÁNGEL MATEOS GONZÁLEZ








