AYUNTAMIENTO DE CEREZAL DE PEÑAHORCADA
 ACTA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN
CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  CELEBRADA
EL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DE  2010



En Cerezal de Peñahorcada, a veintidós de noviembre de dos mil diez, siendo las diecisiete horas veinticinco minutos, se reunieron en la Secretaría de la Casa Consistorial, los señores concejales que al margen se expresan, previamente citados en forma legal y en primera convocatoria, con el fin de celebrar la sesión expresada.

Presidió el acto el Sr. Alcalde-Presidente D. Luis Rodríguez Pérez y actuó como Secretario-Interventor el que lo es de la Corporación.

Declarado abierto el acto público por la Presidencia y constatada la existencia de quórum suficiente, se pasan a tratar los asuntos incluidos en la convocatoria, permaneciendo presentes todos los Concejales a lo largo de la sesión.

1.- LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL  ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.


Examinanda el acta correspondiente a la sesión extraordinaria celebrada el día 18 de octubre de 2010, por el Sr. Presidente si tienen que formular alguna observación, hallándose conforme y siendo aprobada por unanimidad de los miembros presentes.

2.- DOCUMENTACIÓN JUSTIFICATIVA DE LA EJECUCIÓN DE LA OBRA DEL FONDO ESTATAL PARA EL EMPLEO Y LA SOSTENIBILIDAD LOCAL.

· 
En relación con la obra denominada Pavimentación del tramo final de la Calle Nueva y entubado de regato travesero, adjudicada a la empresa MARTÍN HOLGADO OBRA CIVIL, S.L. por acuerdo adoptado por el Pleno de este Ayuntamiento (órgano de contratación) en sesión celebrada el día 22 de marzo de 2010, en el precio de 10.015,24 euros (1.381,41 correspondientes al 16% de I.V.A. incluidos), financiada con cargo al Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Local, cuya ejecución comenzó el día 26 de octubre, habiendo concluido el día 8 del presente mes de noviembre, en la que no se han creado nuevos puestos de trabajo, se procede al examen de la siguientes documentos:
· CERTIFICACIÓN 1ª Y ÚNICA, por importe de 8.6333,83 €, mas 1.554,09 de I.V.A., es decir, el 18%, al haber entrado en vigor la modificación de los tipos de este impuesto el 1de julio, total 10.187,92 euros, expedida por el director técnico de la obra, el arquitecto D. Antonio García Villanueva, de fecha 12-11-2010. 

· FACTURA nº 236/2010, de fecha 15/11/2010 (registro de entrada nº 317 de 19 de noviembre), emitida por el contratista Martín Holgado Obra Civil, S.L. y por el importe anteriormente citado de 10.187,92 (I.V.A. incluido).

· ACTA DE RECEPCIÓN de la obra, también de fecha 12/11/2010.

Tras lo cual y previo breve debate sobre el asunto, a propuesta de la Presidencia y por unanimidad de los miembros presentes, se acuerda:

I. - Dar la conformidad a las obras ejecutadas, que lo han sido según el proyecto aprobado y según el contenido del acuerdo de adjudicación, que por razón de la cuantía suple al contrato administrativo. 

II. - Aprobar la certificación, factura y el acta de recepción antes descritas.

III. -  Remitir a la Dirección General de Cooperación Territorial, por medio de la aplicación informática correspondiente la documentación que proceda, a efectos de que proceda al ingreso del 15% restante del importe de la ayuda concedida.

3.- DOCUMENTACIÓN JUSTIFICATIVA DE LA EJECUCIÓN DE LA OBRA DE PAVIENTACIÓN DEL F.C.L. JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN 2010.


Con relación a la obra denominada PAVIMENTACIÓN PLAZA DE LOS LAVADEROS, REPAVIMENTACIÓN TRAMO LATERAL DE LA CARRETERA Y CALLE HUMILLADERO, subvencionada por la Junta de Castilla y León con cargo al F.C.L. de 2010 inversiones complementarias, se procede al examen de la siguiente documentación:

· CERTIFICACIÓN 1ª (única), expedida por el director técnico de la obra, el arquitecto D. Antonio García Villanueva, de fecha 12 de noviembre de 2010, por importe de 24.306,67 euros (3.707,80 correspondientes al 18% de I.V.A. incluidos).

· FACTURA nº 235/2010, de fecha 15/11/2010, emitida por el contratista, Martín Holgado Obra Civil, S.L. y por el importe antes citado.

· FACTURA nº U0002/10, de fecha 15/11/2010, emitida por el mencionado arquitecto, correspondiente a los honorarios por dicha dirección técnica, que también son subvencionables, por importe de 708,00 euros (108 de I.V.A. incluidos).

4.- APROBACIÓN DEL PROYECTO TÉCNICO DE LA OBRA DENOMINADA REPARACIÓN DE REDES DE ABASTECIMIENTO, SENEAMIENTO Y PAVIMENTACIÓN, F.C.L. DIPUTACIÓN PROVINCIAL 2011.


De conformidad con lo acordado por esta Corporación en la sesión celebrada el día 23 de enero de 2008, en la que se aprobaron las obras a realizar dentro de los Planes Provinciales del cuatrienio 2008-2011, y según lo comunicado por la Diputación Provincial a este Ayuntamiento mediante oficio de fecha 15/10/2010 (registro de entrada nº 280 del día 21), se procede al examen del proyecto básico y de ejecución redactado por el arquitecto de la Mancomunidad Centro Duero D. Francisco José Martín García, para la ejecución de la obra denominada REPARACIÓN DE REDES DE ABASTECIMIENTO, SENEAMIENTO Y PAVIMENTACIÓN,  incluida con el número 444 en el Fondo de Cooperación Local del año 2011, con un presupuesto de 24.000,00 euros (I.V.A. incluido), de los que el Ayuntamiento aporta el 10%, la Diputación el 35% y la Junta de Castilla y León el 55%, tras lo cual, previo breve debate, a propuesta de la Presidencia y por unanimidad de los miembros presentes, se acuerda:

Primero: Informar favorablemente y dar conformidad al Proyecto referido.

Segundo: Verificar administrativamente el documento en cuanto que servirá de base para la contratación de las obras incluidas en el programa de inversión provincial señalado.

Tercero: Que el documento técnico se incorpore al  expediente de contratación de las obras descritas.


Y no teniendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se da por finalizada la Sesión, siendo las dieciocho horas del día indicado, de la que se extiende la presente acta que yo como Secretario certifico.

      Vº Bº                                                                                      EL SECRETARIO,

        EL ALCALDE,

DILIGENCIA: para hacer constar que la transcripción de la anterior acta se extiende desde el folio 1.499.378 0A01 anverso, hasta el folio 1.499.378 0A01 reverso.

EL SECRETARIO,

ALCALDE-PRESIDENTE


D. LUIS RODRÍGUEZ PÉREZ





CONCEJALES


D. LUIS VICENTE PÉREZ MAYORAL


D. CRISTÓBAL CALVO CALVO


D. ANSELMO SÁNCHEZ SÁNCHEZ





CONCEJALES AUSENTES


MANUEL ÁNGEL MARTÍN HERNÁNDEZ





SECRETARIO-INTERVENTOR


D. JOSÉ ÁNGEL MATEOS GONZÁLEZ








