AYUNTAMIENTO DE CEREZAL DE PEÑAHORCADA
 ACTA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN
CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA  CELEBRADA
EL DÍA 18 DE JULIO DE 2011



En Cerezal de Peñahorcada, a dieciocho de julio de dos mil once, siendo las diecisiete horas, se reunieron en la Secretaría de la Casa Consistorial, los señores concejales que al margen se expresan, previamente citados en forma legal y en primera convocatoria, con el fin de celebrar la sesión expresada.

Presidió el acto el Sr. Alcalde-Presidente D. Luis Rodríguez Pérez y actuó como Secretario-Interventor el que lo es de la Corporación.

Declarado abierto el acto público por la Presidencia y constatada la existencia de quórum suficiente, se pasan a tratar los asuntos incluidos en la convocatoria, permaneciendo presentes todos los Concejales a lo largo de la sesión.

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.


Examinanda el acta correspondiente a la sesión extraordinaria celebrada el día 20 de junio de 2011, por el Sr. Presidente si tienen que formular alguna observación, hallándose conforme y siendo aprobada por unanimidad de los presentes.

2.- ADJUDICACIÓN DE LA OBRA DENOMINADA REPARACIÓN DE REDES DE ABASTECIMIENTO, SANEAMIENTO Y PAVIMENTACIÓN, F.C.L. 2011.


Como continuación de lo acordado por este Pleno en la sesión celebrada el día 27 del pasado mes de abril, y con relación a la obra de Reparación redes de abastecimiento, saneamiento y pavimentación, cuyo presupuesto asciende a 24.000,00 euros, incluida con el número 444 en el F.C.L. de los Planes Provinciales del presente año,  vista la oferta económica presentada por el contratista Ángel Renedo Pulido, S.L., teniendo en cuenta lo dispuesto en los artículos 95 y 122.3 de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, tras breve debate, por unanimidad de los miembros presentes, se acuerda:

I. Adjudicar la obra de referencia a la mencionada empresa ÁNGEL RENEDO PULIDO, S.L. en la cantidad ofertada de 20.338,98, más 3.661,02 de I.V.A., total 24.000,00 €,, que se ha de ejecutar conforme al proyecto aprobado y redactado por el arquitecto D. Francisco José Martín García.

II. Fijar como fecha prevista para el inicio de las obras el 08/08/2011 y para su finalización el día 30/09/2011
III. Notificar al adjudicatario y a la Diputación Provincial el presente acuerdo de adjudicación, que por razón de la cuantía, suplirá al contrato administrativo.
3.- PROGRAMA DE LAS FIESTAS DE VERANO.


Por el Sr. Alcalde se indica que el objeto de este punto es el terminar de configurar el programa de las actividades a desarrollar en las llamadas “Fiestas de Verano” del presente año, porque si bien ya estaba contratada la proyección de una película al aire libre el viernes día 5 de agosto, la orquesta del día 6, y la concejal Marta Ojados ha estado gestionando la actuación del Coro Tradiciones y del Grupo de Danzas Folklore Charro, quedaba pendiente determinar si se iba a dar, como otros años, un convite-comida para el pueblo, la organización de juegos infantiles, y si iba a haber cena o comida para las autoridades, especialmente para los Alcaldes de los pueblos de la Mancomunidad Centro Duero, si bien este último asunto no forma parte propiamente del programa festivo.

Tras un amplio debate sobre la cuestión, por unanimidad de los miembros de la Corporación se acuerda que el sábado día 6, después de la misa, se ofrezca un ágape para todo el pueblo, y que ese mismo día, por la tarde, con la colaboración ofrecida por algún vecino, se organicen los juegos infantiles; respecto a la posible invitación a las autoridades, aunque la propuesta del Sr. Alcalde es que fueran invitadas el día del convite, finalmente este asunto queda sobre la mesa.
4.- DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA.


En cumplimiento de lo establecido en el artículo 42 de Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, seguidamente se da cuenta sucinta de las siguientes Resoluciones adoptadas por la Alcaldía desde la última sesión plenaria ordinaria celebrada:

· Decreto de 16/05/2011 por el que se aprueba el padrón del Impuesto Municipal sobre Vehículos de Tracción Mecánica del presente ejercicio, iniciándose la cobranza en periodo voluntario.

· Decreto de 01/06/2011, por el que se aprueba la convocatoria para la sesión extraordinaria del Pleno a celebrar el día 8 de junio, fijándose el correspondiente orden del día.

· Decreto de 03/06/2011, por el que se aprueba la convocatoria para la sesión de constitución de la nueva Corporación y elección de Alcalde, a celebrar el día 11 de junio.  

· Decreto de 15/06/2011, por el que se nombra Teniente de Alcalde a D. Juan Antonio Rodríguez Martín.

· Decreto de 15/06/2011, por el que se aprueba la convocatoria para la sesión extraordinaria del Pleno a celebrar el día 20 de junio, fijándose el correspondiente orden del día.

· Decreto de 17/06/2011, por el que, al amparo de lo establecido en los artículos 21.3 y 23.4 de la Ley 7/85, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, y en los artículos 43.4 y 5 b), 44, 114 a 118, 120 y 121 del R.O.F, se efectúan las Delegaciones Especiales, para las materias y servicios que se expresan, en los Concejales de esta Corporación que seguidamente se relacionan:

A D. JUAN ANTONIO RODRÍGUEZ MARTÍN: Urbanismo, obras públicas y servicio de suministro de agua potable.
A. D.ª marta ojados gonzález: Festejos y cutura.

· Decreto de 08/07/2011, por el que se propone al Instituto Nacional de Estadística al Secretario-Interventor, D. José Ángel Mateos González, como Asesor Local en el Censo de población y viviendas del presente año 2011.

· Decreto de 13/07/2011, por el que se aprueba la convocatoria de la presente sesión, fijándose el correspondiente orden del día.

5.- MOCIONES, RUEGOS Y PREGUNTAS.


Abierto el turno de mociones, ruegos y preguntas, no se formularon.


Y no teniendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se da por finalizada la Sesión, siendo las dieciocho horas quince minutos del día indicado, de la que se extiende la presente acta que yo como Secretario certifico.


      Vº Bº                                                                                      EL SECRETARIO,

         EL ALCALDE,

DILIGENCIA: para hacer constar que la transcripción de la anterior acta se extiende desde el folio 1.499.389 0A01 anverso, hasta el folio 1.499.389 0A01 reverso.

EL SECRETARIO,

ALCALDE-PRESIDENTE


D. LUIS RODRÍGUEZ PÉREZ





CONCEJALES


D. JUAN ANTONIO RODRÍGUEZ MARTÍN


D.ª MARTA OJADOS GONZÁLEZ








CONCEJALES AUSENTES





SECRETARIO-INTERVENTOR


D. JOSÉ ÁNGEL MATEOS GONZÁLEZ








