AYUNTAMIENTO DE CEREZAL DE PEÑAHORCADA
 ACTA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN
CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA  CELEBRADA
EL DÍA 24 DE OCTUBRE DE 2011



En Cerezal de Peñahorcada, a veinticuatro de octubre de dos mil once, siendo las diecisiete horas, se reunieron en la Secretaría de la Casa Consistorial, los señores concejales que al margen se expresan, previamente citados en forma legal y en primera convocatoria, con el fin de celebrar la sesión expresada.

Presidió el acto el Sr. Alcalde-Presidente D. Luis Rodríguez Pérez y actuó como Secretario-Interventor el que lo es de la Corporación.

Declarado abierto el acto público por la Presidencia y constatada la existencia de quórum suficiente, se pasan a tratar los asuntos incluidos en la convocatoria, permaneciendo presentes todos los Concejales a lo largo de la sesión.

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.


Examinanda el acta correspondiente a la sesión extraordinaria celebrada el día 18 de julio de 2011, por el Sr. Presidente si tienen que formular alguna observación, hallándose conforme y siendo aprobada por unanimidad de los presentes.

2.- ELECCIONES GENERALES DEL 20 DE NOVIEMBRE: SORTEO DE LOS MIEMBROS DE LA MESA ELECTORAL.


A fin de dar cumplimiento a lo indicado en el artículo 26 de la vigente Ley Orgánica de Régimen Electoral General, cumplidas todas las formalidades legales establecidas y utilizando el programa informático facilitado por la Oficina del Censo Electoral, se procede a formar la única Mesa Electoral de este municipio, con las personas que se expresan y para los cargos que se reseñan, haciéndose constar que en el mencionado programa figuran otros tres suplentes por cada cargo para el supuesto de que el titular y los dos primeros suplentes presenten alegaciones que le fueran aceptadas, evitando así la realización de un nuevo sorteo:

TITULARES

PRESIDENTE: 
D. LUIS VICENTE PÉREZ MAYORAL;   Nº ELECTOR: 53
1º. VOCAL:
D.ª ANA ISABEL RODRÍGUEZ DOMÍNGUEZ; 
 Nº ELECTOR: 59
2º. VOCAL:
D. JOAQUÍN CALVO VICENTE;  Nº ELECTOR: 27
SUPLENTES

DE PRESIDENTE: D.ª ISABEL GONZÁLEZ SÁNCHEZ;
   Nº ELECTOR: 37
DE PRESIDENTE: D. LUIS MIGUEL RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ; Nº ELECTOR: 67
DE 1º VOCAL:       D.ª SEBASTIANA GONZÁLEZ GONZÁLEZ; Nº ELECTOR: 35
DE 1º VOCAL:       D. LUIS PÉREZ PÉREZ; Nº ELECTOR: 56
DE 2º VOCAL:       D.ª JOSEFA HERNÁNDEZ VICENTE;  Nº ELECTOR: 44
DE 2º VOCAL:       D. ISMAEL PASCUA PASCUA; Nº ELECTOR: 51
3.- EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS Nº 1.

Seguidamente, se da cuenta del expediente al efecto tramitado, en el que se propone la modificación del vigente presupuesto mediante créditos extraordinarios y suplemento de crédito, financiados con cargo al remanente líquido de tesorería del ejercicio de 2010, pues según explica el Sr. Alcalde en su providencia del día 30 del pasado mes de septiembre, en esta Corporación existe la necesidad de realizar unos gastos que no pueden demorarse hasta el próximo ejercicio sin perjuicio de los intereses municipales, o que se estima conveniente y oportuno realizarlos en el presente ejercicio. Dichos gastos se refieren, primero, a necesidad de proceder, una vez actualizado el Catastro de Urbana y adecuado al mismo el Padrón de Habitantes, a rotular en la entrada de los inmuebles los nuevos números que en su caso correspondan; dado que el Ayuntamiento no cuenta con personal cualificado para ello, se hace necesario la contratación de una empresa que lo lleve a cabo. Segundo, debido a la situación de crisis económica que afecta a todas las Administraciones Públicas, a la conveniencia de colaborar con la Junta de Castilla y León en realización de las obras de infraestructura de la concentración parcelaria que se lleva a cabo en este municipio, particularmente en el derribo de las pareces que sea preciso para la realización de ciertos caminos transversales.  Tercero, a que en la obra denominada Reparación de redes de abastecimiento, saneamiento y pavimentación, incluida en los Planes Provinciales del presente ejercicio, se ha producido un exceso de obra al haberse colocado nuevos tubos de drenaje con nuevas bridas de sujeción y al haber tenido que rehacer los pozos de saneamiento.


 Vistos los informes de Secretaría-Intervención, tras breve debate, sometida la propuesta a votación, por unanimidad de los miembros presentes, se acordó:


1.º Aprobar inicialmente el expediente de concesión de créditos extraordinarios y suplemento de crédito, en los siguientes términos:

CRÉDITOS EXTRAORDINARIOS:

 Aplicación presupuestaria                             Denominación                               Crédito que precisa











(euros)

          4   609 00     


Infraestructuras rurales        
 
        1.500,00

SUPLEMENTOS DE CRÉDITO:

 Aplicación presupuestaria                             Denominación                            Crédito que precisa











(euros)


1   619 00      Reparac. redes abastecimiento, saneamiento y  pavimen. 
             1.000,00
9   227 99         Otros trabajos realizados por  otras empresas y profesionales
4.000,00

TOTAL SUPLEMENTOS DE CRÉDITO Y CRÉDITOS EXTRAORDINARIOS:     6.500,00 €


El importe de la anterior propuesta, y por lo que se refiere tanto al suplemento de créditos como a los créditos extraordinarios, se puede obtener de los siguientes recursos:


CON CARGO AL REMANENTE DE TESORERÍA PARA GASTOS GENERALES

De la liquidación del Presupuesto General de 2010, aprobada por Decreto de la Alcaldía con fecha 7 de marzo de 2011, se desprende un remanente de tesorería para gastos generales de 15.021,61 euros, euros, cantidad que está disponible en esta fecha, precisando en este momento la cantidad indicada de 6.500,00 €.


2.º Exponer al público el acuerdo de aprobación inicial, por término de quince días hábiles mediante anuncios publicados en el B.O.P. y  en el tablón de anuncios del Ayuntamiento.


3.º Que el expediente aprobado inicialmente se considerará aprobado definitivamente si no se presentan reclamaciones de conformidad con lo dispuesto en el artículo 169.1, en relación con el 177.2, del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, anunciando en los mismos medios el resumen por capítulos de las  partidas suplementadas y de los créditos extraordinarios.
4.- ADJUDICACIÓN TRABAJOS DE ROTULACIÓN DE LOS NÚMEROS DE LOS INMUEBLES URBANOS.


Por la Presidencia se informa que el objeto de este punto es acordar la contratación del referido servicio, por cuanto con ocasión de la actualización del Catastro de Urbana, se ha procedido a la reordenación del callejero, bien poniendo nombre a algunos tramos de vía pública que se encontraban sin nominar; bien cambiando el nombre de algunos tramos de calle o bien dando una nueva delimitación a ciertas calles sin introducir nueva nomenclatura, lo motiva que hayan cambiado la mayoría de los números que corresponden a los inmuebles, debiendo procederse a la nueva rotulación, que se va a limitar a las construcciones, realizándose con pintura negra sobre fondo blanco.

Para ello se solicitó presupuesto a dos empresas, que lo presentaron con un importe a tanto alzado, estimando una cantidad de números que parece excesiva porque hay cerca de 50 inmuebles cuyos propietarios han solicitado ser ellos quienes coloquen los números a su gusto, y porque como se indicaba anteriormente, únicamente se van a rotular las construcciones. Por ello se le solicitó que presentaran otro presupuesto considerando un precio unitario, es decir, por cada número pintado.

Así, vistas las ofertas presentadas por Jesbel (Jesús García Montes), que presupuesta un precio por unidad de 6,30 euros, y por Alfonso J. Rincón Arias, que oferta la unidad a 4,80 euros, en ambos casos sin incluir el I.VA., tras amplio debate sobre el asunto, y teniendo en cuenta que la presentada por este último es económicamente más ventajosa para el Ayuntamiento, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 95 y 122.3 de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, por unanimidad de los miembros presentes, se acuerda:

* Adjudicar el contrato de servicios de rotulación de los números de las construcciones sitas en la zona urbana según los planos catastrales a ALFONSO JESÚS RINCÓN ARIAS, con D.N.I. número 7467424-Z, en la cantidad ofertada de 4,80 euros cada número (I.V.A. no incluido).

5.- DOCUMENTACIÓN JUSTIFICATIVA DE LA EJECUCIÓN DE LA OBRA DENOMINADA REPARACIÓN DE REDES DE ABASTECIMIENTO, SANEAMIENTO Y PAVIMENTACIÓN, F.C.L. 2011.


Con relación a la obra de Reparación redes de abastecimiento, saneamiento y pavimentación,  incluida con el número 444 en el F.C.L. de los Planes Provinciales del presente año, que fue adjudicada a la empresa Ángel Renedo Pulido, S.L. en la sesión celebrada por el Pleno el día 18 del pasado mes de julio, se procede al examen de la siguiente documentación: 

· Reformado del proyecto, de fecha agosto-2011, redactado por el autor de dicho proyecto y director técnico de la obra, el arquitecto D. Francisco José Martín García, por importe de 0,00 euros, esto es, sin incremento del precio, que viene motivado por la ejecución de nuevas partidas: colocación de una tapa prefabricada en el pozo de abastecimiento y la realización de  tres pozos de saneamiento debido al mal estado en el que se encontraban los existentes; y por la eliminación de otras: pintura de la trampilla de acceso y forjado del pozo de abastecimiento.

· ACTA DE COMPROBACIÓN DEL REPLANTEO, de fecha 11-03-2011.

· CERTIFICACIÓN 1ª Y ÚNICA, de fecha 07/10/11, por importe de 21.158,01 euros, más 3.808,44 de I.V.A., total 24.996,45 euros, expedida por el director técnico de la obra, el arquitecto D. Francisco José Martín García, de fecha 07-10-11, a la que se acompaña informe de los incrementos de obra efectuados, que han consistido fundamentalmente en la ejecución de un pozo de protección para las tuberías de saneamiento, aumentando la superficie de actuación para asegurar la correcta colocación de anillos prefabricados; en la colocación de 2 m. más de colector de saneamiento y en el incremento del espesor de la capa de grava de todo el colector para garantizar su protección. Ello ha motivado el incremento del presupuesto inicial de adjudicación, que fue de 24.000,00 € (IVA incluido), en 996,45.

· FACTURA nº 10/2011, de fecha 08/10/2011 (registro de entrada nº 251 de 24 de octubre), emitida por el citado contratista y por el importe anteriormente citado de 24.996,45 euros.

· ACTA DE RECEPCIÓN de la obra, también de fecha 07/10/2011.


Seguidamente, a propuesta de la Alcaldía, tras breve debate y por unanimidad de los miembros presentes, se acuerda:

 1º.- Aprobar la documentación referida y su remisión a la Excma. Diputación Provincial de Salamanca.

2º.- Adquirir el compromiso firme, formal y expreso de aportar de fondos propios municipales la diferencia entre el importe de adjudicación y el de la certificación-liquidación, que asciende a 996,45 €, a cuyos efectos se ha aprobado el expediente de modificación de créditos nº 1 del prepuesto en vigor.
6.- FIESTAS LOCALES PARA EL AÑO 2012.


Dada cuenta del oficio de fecha 09/09/11, remitido por el Jefe de la Oficina Territorial de Trabajo de la Junta de Castilla y León, registro de entrada nº 221 del día 14 del mismo mes, por el que, de conformidad con los artículos 37 del Estatuto de los Trabajadores y 46 del Real Decreto 2001/1983, de 28 de julio, se requiere a este Ayuntamiento para que antes del día 1 de diciembre remita certificado del acuerdo del Pleno relativo a las fechas que el próximo año tendrán el carácter de fiestas locales, tras breve debate, y por unanimidad de los miembros presentes, se aprueba fijar como tales los siguientes días:

· Miércoles día  25 de abril, fiestas de San Marcos.

· Sábado día 4 de agosto, “fiestas de verano.


Igualmente se acuerda dar traslado del presente acuerdo a la Oficina Territorial de Trabajo de la Junta de Castilla y León.

7.- DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA.


En cumplimiento de lo establecido en el artículo 42 de Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, seguidamente se da cuenta sucinta de las siguientes Resoluciones adoptadas por la Alcaldía desde la última sesión plenaria ordinaria celebrada:

· Decreto de 01/08/2011 por el que se aprueba proponer a los Ayuntamientos de Aldeadávila de la Ribera, Vitigudino y Vilvestre para que ocupen las vocalías correspondientes de la representación municipal en el Consejo Territorial de la Propiedad Inmobiliaria.

· Resolución de 17/08/1, por el que se otorga el alta en el Padrón Municipal de Habitantes a D. Julián Villegas de la Cruz, en la Calle Ortiga nº 20, causando baja en el de Salamanca.

· Decreto de 19/09/2011 por el que se aprueban los padrones de los siguientes tributos, iniciándose la cobranza en periodo voluntario:

- Tasa por suministro de agua, 1º semestre de 2011

- Tasa por recogida domiciliaria de basura, 1º semestre de 2011.

· Decreto de 19/10/2011, por el que se aprueba la convocatoria de la presente sesión, fijándose el correspondiente orden del día.
8.- OTROS INFORMES.


En este punto el Sr. Alcalde informa al pleno, que según ha podido saber de forma oficiosa, van a quedar suspendida las ayudas para obras y servicios dentro del Espacio Natural Arribes del Duero, conocidas como ayudas ZIS, que viene concediendo desde hace bastantes años la Junta de Castilla y León, añadiendo que en caso de este Ayuntamiento, y a requerimiento de la Junta, ya se han presentado dos proyectos: el primero con el importe habitual de todas las convocatorias (24.410,00 euros); y el segundo por importe ya reducido de 7.366,92 euros y para otra obra diferente (la instalación eléctrica de un edificio multiusos –las antiguas escuelas-), lo cual ha originado unos gastos bastante cuantiosos. Por ello, continúa exponiendo la Presidencia, y en caso de confirmarse, tiene intención de reclamar a la Junta que al menos indemnice esos gastos que se ella misma ha motivado.
9.- MOCIONES, RUEGOS Y PREGUNTAS.


Abierto el turno de mociones, ruegos y preguntas, no se formularon.


Y no teniendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se da por finalizada la Sesión, siendo las dieciocho horas treinta minutos del día indicado, de la que se extiende la presente acta que yo como Secretario certifico.


      Vº Bº                                                                                      EL SECRETARIO,

         EL ALCALDE,

DILIGENCIA: para hacer constar que la transcripción de la anterior acta se extiende desde el folio 1.499.390 0A01 anverso, hasta el folio 1.499.391 0A01 reverso.

EL SECRETARIO,

ALCALDE-PRESIDENTE


D. LUIS RODRÍGUEZ PÉREZ





CONCEJALES


D. JUAN ANTONIO RODRÍGUEZ MARTÍN


D.ª MARTA OJADOS GONZÁLEZ








CONCEJALES AUSENTES





SECRETARIO-INTERVENTOR


D. JOSÉ ÁNGEL MATEOS GONZÁLEZ








