AYUNTAMIENTO DE CEREZAL DE PEÑAHORCADA
 ACTA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN
CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  CELEBRADA
EL DÍA 28 DE FEBRERO DE 2011



En Cerezal de Peñahorcada, a veintiocho de febrero de dos mil once, siendo las diecisiete horas cinco minutos, se reunieron en la Secretaría de la Casa Consistorial, los señores concejales que al margen se expresan, previamente citados en forma legal y en primera convocatoria, con el fin de celebrar la sesión expresada.

Presidió el acto el Sr. Alcalde-Presidente D. Luis Rodríguez Pérez y actuó como Secretario-Interventor el que lo es de la Corporación.

Declarado abierto el acto público por la Presidencia y constatada la existencia de quórum suficiente, se pasan a tratar los asuntos incluidos en la convocatoria, permaneciendo presentes todos los Concejales a lo largo de la sesión.

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.


Examinanda el acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día 24 de enero del actual, por el Sr. Presidente si tienen que formular alguna observación, hallándose conforme y siendo aprobada por unanimidad de los presentes.

2.- MODIFICACIÓN DEL CONVENIO DE DELEGACIÓN EN LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE LAS FACULTADES DE GESTIÓN Y RECAUDACIÓN DE TRIBUTOS.


Por el Sr. Alcalde se da cuenta al Pleno del oficio de fecha 24/01/11, registro de entrada nº 36 del día 3 de febrero, remitido por el Presidente del Organismo Autónomo de Recaudación y Gestión Tributaria de la Excma. Diputación Provincial de Salamanca (REGTSA), por el que se informa que, con el objeto de paliar la difícil situación económica de los municipios, se ha decidido aumentar el montante de los anticipos a cuenta hasta el 90% de la recaudación estimada, para lo cual resulta imprescindible modificar los actuales convenios de delegación, tal y como ya ha hecho la Diputación en el Pleno que celebrado el día 30 de diciembre del pasado año.

Así, sin previo debate y por unanimidad de los miembros presentes, se acuerda:

PRIMERO.-. Aprobar la modificación del aparado 5 de la cláusula tercera del Convenio para la delegación en la Diputación Provincial de Salamanca de las facultades que este Ayuntamiento tiene atribuidas en materia de gestión tributaria y recaudación de los Impuestos sobre Bienes Inmuebles y sobre Actividades Económicas, de fecha 03-05-1994, en los siguientes términos:

Donde decía: 


“La Diputación Provincial efectuará al Ayuntamiento anticipos mensuales a cuenta de la recaudación voluntaria estimada, por deudas en recibo correspondientes a los impuestos objeto de la presente delegación. La cantidad a anticipar no podrá exceder del 75% de la recaudación prevista.”

Debe decir:


“La Diputación Provincial efectuará al Ayuntamiento anticipos mensuales a cuenta de la recaudación voluntaria estimada, por deudas en recibo correspondientes a los impuestos objeto de la presente delegación. La cantidad a anticipar no podrá exceder del 75% de la recaudación prevista. El Consejo de Administración de REGTSA podrá autorizar de forma excepcional el incremento de los anticipos mensuales a cuenta de la recaudación de hasta el 15% de las cantidades efectivamente recaudadas en el ejercicio anterior. Dichos anticipos se realizarán con cargo a las cantidades recaudadas y no liquidadas a los Ayuntamientos. En el supuesto de que dichas cantidades no fuesen suficientes para alcanzar dicho porcentaje, se reducirá el porcentaje del 15%, a todos los municipios, en la proporción que exijan las cuentas de recaudación.”


SEGUNDO.- Facultar al Sr. Alcalde para la suscripción de las modificaciones del mencionado convenio.

3.- CONTRATACION DE MÚSICA PARA LAS FIESTAS DE SAN MARCOS.


En este punto, por D. Luis Vicente Pérez Mayoral se informa de la propuesta efectuada por M.ª Mercedes Ruiz Martín para la contratación de las orquestas, tanto para las fiestas de San Marcos de abril como para las de verano de agosto, quien tras consensuarlo con D. Anselmo Sánchez, ha llegado a un principio de acuerdo para contratar una orquesta para el sábado 23 de abril, por importe de 1.416,00 euros, y otra para el sábado día 6 de agosto, en la cantidad de 3.894,00 €, en ambos casos I.V.A. incluido, añadiendo que entiende que es mejor dejar contratada también esta última porque posteriormente resulta muy difícil encontrar una orquesta para los fines de semana de agosto con una relación calidad-precio satisfactoria. Finalmente, por unanimidad de los miembros presentes se acuerda aprobar la contratación de los referidos grupos musicales en los importes referidos.
4.- INFORME DE LA LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2010.


Por esta Secretaría-Intervención, en cumplimiento de lo establecido en el artículo 193.4 del R.D. Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, se da cuenta del Decreto de la Alcaldía de fecha 21 de febrero de 2011, por el que se aprueba la liquidación del Presupuesto del ejercicio de 2010, que arroja, resumido, el siguiente resultado:

1.- Fondos líquidos a 31/12/2010 
12.427,39 €

2.- Derechos pendientes de cobro

a) (+) Del presupuesto corriente 
28.301,67

b) (+) De presupuestos cerrados 
0,00

c) (+) De operaciones no presupuestarias 
0,00

d) (-) Cobros realizados pendientes de aplicación definitiva 
0

Suma 
28.301,67

3.- Obligaciones reconocidas y liquidadas no satisfechas 

a) (+) Del presupuesto corriente 
1.515,24

b) (+) De presupuestos cerrados 
0

c) (+) De operaciones no presupuestarias 
1.226,27

d) (-) Pagos realizados pendientes de aplicación definitiva 
0

           Suma 
2.741,51

I. Remanente de Tesorería Total (1 + 2 - 3)
37.987,55

II. Saldos de dudoso cobro
0

III. Exceso de Financiación afectada 
20.547,42

IV. Remanente de Tesorería para Gastos Generales (I - II - III) 
17.440,13


Y no teniendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se da por finalizada la Sesión, siendo las diecisiete horas treinta minutos del día indicado, de la que se extiende la presente acta que yo como Secretario certifico.


      Vº Bº                                                                                      EL SECRETARIO,

         EL ALCALDE,

DILIGENCIA: para hacer constar que la transcripción de la anterior acta se extiende desde el folio 1.499.380 0A01 reverso, hasta el folio 1.499.381 0A01 anverso.

EL SECRETARIO,

ALCALDE-PRESIDENTE


D. LUIS RODRÍGUEZ PÉREZ





CONCEJALES


D. CRISTÓBAL CALVO CALVO


D. ANSELMO SÁNCHEZ SÁNCHEZ


D. LUIS VICENTE PÉREZ MAYORAL





CONCEJALES AUSENTES


D. MANUEL ÁNGEL MARTÍN HERNÁNDEZ





SECRETARIO-INTERVENTOR


D. JOSÉ ÁNGEL MATEOS GONZÁLEZ








